



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

Родное тепло

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ РАЙОН

► **Благотворительный проект “Родное тепло” ХМРН**

- это первый и уникальный проект по сбору гуманитарной помощи в Ханты - Мансийском районе, за 11 месяцев существования от первого приема трех пар вязанных носков и 5 человек - участников проекта, мы превратились в масштабный гуманитарный корпус, с нами сотрудничают 6000 жителей района, это жители 16 населенных труднодоступных населенных пунктов ХМРН, который оказывает огромную помощь фронту и ребятам в зоне СВО. Наш проект в 2022 году стал победителем грантгубернатора РФ, имеет благодарственные письма в адрес команды. Волонтеры проекта постоянные участники акций, прямых эфиров, круглых столов, взаимодействуют со всеми организациями Ханты - Мансийского района. В социальных сетях созданы группы проекта, где размещены все отчеты о текущей работе, публикаций в СМИ.

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА - ОКАЗАНИЕ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ПОМОЩИ МОБИЛИЗОВАННЫМ И ВОЕННОСЛУЖАЩИМ ГРАЖДАНАМ РФ В ВОЗРАСТЕ ОТ 18 ЛЕТ И СТАРШЕ, ЧЕРЕЗ ИЗГОТОВЛЕНИЕ СВОИМИ РУКАМИ ТЕПЛЫХ ВЯЗАННЫХ ВЕЩЕЙ, МАСКИРОВОЧНЫХ СЕТЕЙ, АРМЕЙСКИХ ОКОПНЫХ СВЕЧЕЙ, СУХОГО АРМЕЙСКОГО ДУША И СБОРА ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ.



Задачи проекта -

- Организация и сбор гуманитарной помощи для военнослужащих и мобилизованных граждан РФ;
- Изготовление своими руками средств и вещей первой необходимости;
- Сбор, упаковка готовых изделий;
- Организация адресной доставки гуманитарного груза в зону СВО;







- ▶ В наше непростое время очень трудно оставаться в стороне от происходящих событий. Каждый неравнодушный гражданин может внести свой вклад в поддержку защитников нашей Родины.
- ▶ 30 сентября 2022 года был запущен масштабный благотворительный проект "Родное тепло" который в течении месяца собрал единомышленников из 17 труднодоступных населенных пунктов Ханты - Мансийского района. Неравнодушные граждане района приносили гуманитарную помощь, финансовые средства, вязали теплые вещи, благотворители закупали пряжу. В апреле 2023 года став победителем, проект получил поддержку грант губернатора .РФ. На средства гранта были закуплены расходные материалы для вязания, разработан логотип и т.д. В проекте участвуют 17 населенных пунктов, в каждом есть свой куратор - волонтер и активная группа волонтеров - помощников. Это люди всех возрастов и наций, сплоченные общим делом, готовые поделиться частицей своего тепла, ради общего блага нашей Родины. В настоящее время мы не только собираем гуманитарную помощь, медикаменты для госпиталя, но и вяжем носки, манишки, перчатки, митенки, пояса, шапки. Всего за 11 месяцев проекта связано 1974 пары носок, 188 манишек, 48 шапки, 59 митенок и варежек. Изготовлено 3500 наборов сухого армейского душа, сплетены маскировочные сети, состоялось 29 отправок груза в зону СВО. На средства благотворителей и неравнодушных граждан приобретены тактические костюмы, наушники, перчатки, пояса, нижнее белье, медикаменты, продукты длительного хранения. Волонтеры получают обратную связь от мобилизованных граждан со словами благодарности жителям Ханты - Мансийского района. Так же мы получаем информацию о нуждах наших защитников.

Спасибо за внимание!

